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Solucién Clase Auxilliar 5, 10 de Agosto, 2005
Arboles de Decision

Problema 1, Control 1 Otofio 2003

1. El arbol de decisiéon que resulta es el siguiente:
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Del arbol podemos concluir que la politica de lanzamiento 6ptima consiste en:

Primera Etapa: Lanzar el producto en “Santiago”.

Segunda Etapa: Si la primera etapa resulta exitosa, lanzar en “Regiones”. Si la primera etapa
resulta ser un fracaso, no lanzar en “Regiones”.

2. El arbol que resulta es el siguiente:
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Observacikin: en ke hajas e este drbsold que cormesponden a nodos de decsidn fewentos aleatoriog
ety g oomnpbetados com b subdirbobes oorrespondientes dell Arbol defl pundo 1.. Estos subdirboles
son Bguales a s del punto L. ya que b mfoomacdn pedevants no cambia.

Para compdetar este drbol s necesitan caleufar algumas probabidades. Para esto utilzames la
gigubente notadddn para eventos:
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= 016 Por lo tan-
to, el monto méximo que la compania estd dispuesta a pagar por el lanzamiento reducido es: 29,3
- 27,6 = 1,7 millones de pesos. En particular, si el costo de este lanzamiento es de 5 millones de
pesos, no conviene realizarlo.




Problema 2, CTP 2 Otofio 2004

1. Lo primero es darse cuenta que sl hay desempate, podemos descartar la opeidn jugar a la Defensiva,
pues siempre el valor esperado de ganar la copa sera menor que el que se obtiene al jugar a la Ofensiva.
Luego, el arbol que resuelve el téenico del equipo A es el que se muestra a continuacion:
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El técnico decidira jugar el segundo partido (el primero del arbol) a la ofensiva si:

g+qg-(l—g)=>024+08-g
g+q-(1—g)>02+(1-02)-q
g=>02

Luego, la estrategia optima es la siguiente:

- 81 g = 0,2, entonces siempre jugar a la Ofensiva

- 81 g < 0,2, entonces jugar segundo partido a la Defensiva, v desempate a la Ofensiva

- 581 g = 0.2, es indiferente jugar segundo partido a la Ofensiva o Defensiva, v el desempate lo juego a
la Ofensiva



El equipo B tendra probabilidad 0.4 de ganar la copa sl el equipo A tiene probabilidad 0.6 de ganar la
copa. Veamos la condicidon que debe cumplir ¢ para que esto ocurra.

Si equipo A Juega a la defensiva el segundo partide se tendra:
P({A Gane Copa) =02+08- ¢ =006

O sea, g =06

Pero sabemos que si g = 0.5 el equipo A jugard a la Ofensiva el segundo partido, por lo que descartamos
la condicion anterior.

Luego, para que el equipo B tenga probabilidad 0.4 de ganar la copa, el equipo A debe jugar a la
Ofensiva el segundo partido, ¥ la condicidn serd:

P{A Gane Copa)=g+g-(l—-q)=08
g2 —2-g4+06=0
g = 0.368
Nota: La otra raiz (1.6) la descartamos pues sabemos que g es una probabilidad.

a). 81 g = 0,5, sabemos que el equipo A jugard a la Ofensiva el segundo partido. Luego, la probabilidad
que el equipo A gane la copa sera:

P(A Gane Copa) =05+05-(1—-0,5)
FP(A Gane Copa) = 0,75

Luego,

FP(B Gane Copa) = 0,25

Dudas y/o errores:
Mario Guajardo
mguajard@ing.uchile.cl



